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AMmsa: Peter
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2012 01:06:13

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 27.05.2012 16:29:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264759/answer/264903




el CTBUTEIBHO, ECTh TaKas Olepalys. OCHOBHOM HETaTUBHBIN MOOOYHEIN 3G (HEKT - moTeps
CcTabUIbHOCTY YleHOM. Hago ucKaTh KJIMHUKY , TOe OeflaloT 3T Ollepalldy Ui 00paTUThCS K
CIIeIIMATUCTY, KOTOPHIH [ejlaeT 9T Omepaluu(MOXKeT U B Pa3HBIX O0IbHUIAX).



